Yo @voixnc-Xnueiog

Korhixn kivion

H xprjon ti¢ yoviakig taxvtntag

M pikpn oeaipa Kveitan mdveo o€ Agio opilovtio eminedo, dwoypd-
(POVTOG KUKAIKT TpoyLd kévpov O, deUéV 6TO AKPO VIILOTOG UIKOVG
L, pue otabepn yoviokn toyvtnTa, kdbetn oto eminedo, ONWG GTO

oynua, pe péEtpo o=(m/6) rad/s. Tn ypovikny otiyun =0, n ceaipa

mepVa amd to onueio A. o O

i) Na Bpebei 1 Béom B g cpaipog ™ ypovikn otiypr ti=4s.

i) o ypovikn otiyun t2 10 copo tepva and ™ Béon B yu 3"

Qopa;

iii) Av T0 UMKOG TOL VAUATOG Eivar £=2m, va VTOAOYIGTEL 1] YwVio TOV £xEL dtoypAWEL 1] EMPOTIKN AKTIVO Ko

TO UNKOG TOL TOEOL S2 TOL £XEL SLOVOGEL 1] GQAipa, PEXPL TN CTIYUN t2;

iv) No 6ye016.6€Te TAV® GTO GYLLOL TNV TOYLTNTA KOl TNV EMTAYLVOT TNG GPAIPAG, TN GTIYUN ti, boroyilo-

vtog To LETPO TOVG,.

Amavryon:

i)

H oopaipa kwveitar pe otabepn yoviokn toydTnTo EKTEADVTAG O-
KoA KOKAIKY kivnon. Me Bdor T eopd Tov S10vOGLOTOG TG Y®-
VIOKNG TOYVTNTOG, BPIoKOVUE OTL KIVEITAL «OPIGTEPOSTPOPOY, LLE
@opa dNAadn avtifetn amd TV Eopd Kivnomng TV SEIKTOV TO
poloylot. ‘Etot og ypoviko ddotpo At=t;-0=t; 1 emPartikn o-
Ktiva daypdpetl yovio:

2
O =0-A=w-1t =%-4rad=?ﬁ rad

2
Zto oynua, aivetor n opaipa ot 0éon B kor 1 yovio mov £xel dwypdyet to vipo 6, =? rad (0

=120°, yari;)

H mepiodog g kukAikng kivnong givat:

H opaipa nepva and to onpueio B, yio npd @opd, T otrypn ti, ywo dedtepn @opd ™ otrypn ti+T ko yio
Tpit eopd ™ otyun t=t+2T, dnradn ™ oTiypn:
ty=t;,+2T =4s+2-12s = 28s
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iil) H yovia mov €yet dtoypdyel  emPatikn aktiva u€ypt T otiyun tz etvor ion;:

O,=0-At=w-t, :%-28md :MTE rad=(47r+2?ﬁde

(a&iler va mapoatnproovpe 0Tt 11 CLVOAIKN Yovia ivar ion pe v apykn (27/3) ovv yovia 47 mov etvor 1
YOViO Y10 TIG 00O TEPIGTPOPEG. .. ).
H mopamdve yovia pe 1o PNKog Tov ovTioTotyov T050v, GuVOEOVTaL LE TN OXEC:

1 2
02:S_2 - S2:02R:ﬂ-2m:ﬁmz29,3m
R 3 3

iv) 10 oyfuo &xel oYESIGTEL 1) TAYDTNTA U EQATTOUEVY GTHV TPO-
X6 Kon 1 emTéyuvon (N Kevipopdrog emTyuven) &, , He Ko-
tevfuvon mpog 10 KEvTpo O NG KLKAIKNG TPOYLAS, TG COOIpPAS

ot 0éom B. I'a ta pétpa toug £yovpe:

u=a)R=w€=§-2m/s=%m/sz],05m/s

2 2
a :%:a)zR:a)Zﬁz(%J -2m/s2z0,55m/s2.

K

YAtko Quotkng-Xnueiacg
1'wati o va popadleoar mpdyuara, ivar #akd yia dhovg. ...

Empérea:

Awovions Mapyopns
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